

COMPAÑIA DE TRANSMENDEZ S.A. TRANSPORTE PESADO

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA Y ENCOMIENDAS PARA LAS PROVINCIAS DE MORONA SANTIAGO Y ZAMORA CHINCHIPE

Méndez, 09 de Septiembre del 2019.

Señor

Juan Enrique Ledesma Mancheno

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme notificar que la Junta General de Accionistas de la Compañía de "TRANSMENDEZ S.A.", reunida en sesión extraordinaria el día 07 de Septiembre del 2019, en forma unánime, resolvió designarle a usted como **PRESIDENTE** de la Compañía, de Transmendez S.A por el período de dos años que se contará a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento legal, judicial y extrajudicial.

La referida sociedad se constituyó mediante Escritura Publica otorgada el 19 de enero de 2004 ante la Dra. Dolores Victoria Martínez Vicuña, Notaria Primero del Cantón Santiago, inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santiago, bajo el Numero Juno (1), repertorio, Nro.- treinta y cinco

En su calidad de **PRESIDENTE** de la compañía le corresponde a usted cumplir y hacer cumplir lo estipulado en el Art. 36 de su estatuto social en el que determina atribuciones del Presidente

El presente nombramiento debidamente aceptado e inscrito en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Santiago y registrado en la Superintendencia de Compañía, le servirá de suficiente credencial para todas sus actuaciones a nombre de la Compañía.

Particular que pongo en su conocimiento deseándole éxitos es sus funciones:

Atentamente,

Sra. Mónica Cabrera

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSMENDEZ S.A

C.C. N°- 1400403877

Acepto desempeñar la función de PRESIDENTE de la Compañía de TRANSMENDEZ S.A.

Sr.Juan Enrique Ledesma Mancheno.

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSMENDEZ S.A.

C.C. N°- 1400522684

GOBIIGOBIEKNÓ NUTONOMODESCENTRAGIZADO MUNIMONGIPAL DE ÉNATOR SANTIAGO



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

Administración 2019 - 2023 Administración 3019 6 2023 073701660 / 073701668 municipiosantiago@yahoo.com www.mendez.gob.ec Domingo Comín 67-17 y Cuenca

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTIAGO

CERTIFICO.- Que hoy dieciocho de septiembre del año dos mil diecinueve, queda inscrito el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE de la COMPAÑÍA "TRANSMENDEZ S.A.", en la persona del señor JUAN ENRIQUE LEDESMA MANCHENO, designada en la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA "TRANSMENDEZ S.A.", celebrada el día sábado 7 de septiembre del año dos mil diecinueve, por un periodo de DOS AÑOS, correspondiéndole el número VEINTIOCHO **(28)** en el Libro de Registro Nombramientos, y con el número TREINTA Y NUEVE (39) en el Libro Repertorio.- LO CERTIFICO.- EL REGISTRADOR.-

Abg. Daniel Molina Robles
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y
MERCANTIL DEL CANTON SANTIAGO

